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คนกรงุฯส่วนใหญ่ยินดีจ่าย ไม่หวัน่เศรษฐกิจชะลอตวั 
 

ธุรกิจบณัฑิตย์โพล โดยฝ่ายวิจัย มหาวิทยาลัยธุรกิจบณัฑิตย์  ส ารวจความคิดเห็นของคน
กรุงเทพฯ และปริมณฑลเก่ียวกบัเร่ือง “คา่ใช้จ่ายในการท ากิจกรรมวนัแม่”  ระหว่างวนัท่ี 8 – 9 สิงหาคม 
2558 โดยส ารวจประชาชนทัว่ไป จ านวนทัง้สิน้ 1,316 คน  พบวา่  

จากผลการส ารวจ คา่ใช้จ่ายของประชาชนเม่ือเทียบกับปีท่ีผ่านมาพบว่า ร้อยละ 73.32     มี
คา่ใช้จา่ยใกล้เคียงกนั ร้อยละ 13.92 มีคา่ใช้จา่ยเพิ่มขึน้ และ ร้อยละ 12.76 มีคา่ใช้จา่ยน้อยลง  

จากการท่ีสภาวะเศรษฐกิจชะลอตัวอยู่ในขณะนี ้คนกรุงฯ ร้อยละ 65.00  คิดว่าไม่
ส่งผลกระทบต่อการใช้จ่ายในช่วงวันแม่  และ ร้อยละ 35.00 มีผลกระทบต่อการใช้จ่าย 

โดยจ านวนเงินท่ีจะใช้ส าหรับกิจกรรมในวนัแม่ พบว่าร้อยละ 54.95 จะใช้จ่ายไม่เกิน 1,000 
บาท ร้อยละ 30.21 จะใช้จา่ยเงิน ระหวา่ง 1,000 – 3,000 บาท ร้อยละ 9.68 ใช้จ่ายเงินระหว่าง 3,000 
– 5,000 บาท และ ร้อยละ 5.16 จะใช้จ่ายเงิน 5,000 บาทขึน้ไป  จากจ านวนเงินท่ีใช้จ่ายดงักล่าว
พบวา่ 

ประชาชนหนัมาซือ้ของใช้ท่ีจ าเป็นและเป็นประโยชน์มากกว่าท่ีจะซือ้เป็นของขวญั และของท่ี
ระลึก โดย ร้อยละ 41.79 ซือ้เป็นของใช้ ร้อยละ 31.58 ซือ้เป็นของขวัญ  ร้อยละ 15.23 ท่ีเป็นของท่ี
ระลกึ  และร้อยละ 11.40 เป็นอาหารเพ่ือสขุภาพและเคร่ืองประดบั 
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